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Aanleiding 

Op 22 augustus 2024 heeft het lid Hertzberger schriftelijke vragen gesteld over 

internationale studenten en studiefinanciering. Deze vragen zijn ook gesteld aan 

de minister van SZW. Er is op 4 september 2024 een uitstelbrief naar de Kamer 

gestuurd. De vragen moeten uiterlijk 3 oktober worden beantwoord. De vragen 

worden beantwoord mede namens de minister van SZW en zijn ambtelijk 

afgestemd met SZW. 

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de inhoud van de beantwoording, én de 

brief te ondertekenen.  

Toelichting 

• Over het onderwerp van de Kamervragen bent u eerder geïnformeerd in 

de nota ter besluitvorming over internationale studenten en 

studiefinanciering d.d. 9 september 2024, referentienummer 47898896.  

• De Kamervragen worden feitelijk beantwoord. 

• In de Kamervragen wordt o.a. gevraagd naar de mogelijkheden die er nu 

zijn voor internationale studenten om studiefinanciering te ontvangen in 

Nederland en verschillende andere Europese landen.  

• Daarnaast wordt gevraagd naar voorrangsrecht. Het voorrangsrecht zoals 

dat op Europees niveau is geregeld in de sociale zekerheid, geldt niet voor 

studiefinanciering. Ook bestaat er geen regeling op EU-niveau over de 

samenloop van studiefinanciering met kinderbijslag. 

• In de Kamervragen wordt ook gevraagd naar aantallen studenten die 

studiefinanciering ontvangen. Hierover wordt de Kamer in het voorjaar 

uitgebreider geïnformeerd naar aanleiding van de motie El Yassini en 

Peters. Wel worden de laatst geüpdatete cijfers gedeeld tot 1 juli 2024. 

Eerder zijn cijfers tot en met 2023 gedeeld met de Kamer. De cijfers voor 

2023 zijn gestegen ten opzichte van de eerdere gedeelde versie, omdat er 

nog een achterstand was in het beoordelen van aanvragen. Op dit 

moment is de achterstand ingelopen en is er een reguliere werkvoorraad 

bij DUO.  
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